

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 1

Monday, January 4, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP99-174-001]

Williams Gas Pipelines Central, Inc.; Notice of Compliance Filing

Correction

In notice document 98-33788, beginning on page 70763, in the issue of Tuesday, December 22, 1998, the docket number should appear as set forth above.

[FR Doc. C8-33788 Filed 12-31-98; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

47 CFR Part 1

[MD Docket No. 98-200; FCC 98-298]

Assessment and Collection of Regulatory Fees For Fiscal Year 1999

Correction

In proposed rule document 98-33564, beginning on page 70090, in the issue of Friday, December 18, 1998, make the following correction:

On page 70092, in the third column, in paragraph 19, in the fifth line, "July" should read "January".

[FR Doc. C8-33564 Filed 12-31-98; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL RESERVE SYSTEM

Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request

Correction

In notice document 98-33846 beginning on page 70773 in the issue of Tuesday, December 22, 1998 make the following correction:

On page 70773, in the third column, under **DATES**, in the second line "[insert date 60 days from publication in the Federal Register]" should read "February 22, 1999".

[FR Doc. C8-33846 Filed 12-31-98; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Occupational Safety and Health Administration

29 CFR Part 1910

[Docket No. S-019A]

RIN 1218-AA51

Permit-Required Confined Spaces

Correction

In rule document 98-31946, beginning on page 66018, in the issue of Tuesday, December 1, 1998, make the following correction:

PART 1910-CORRECTED

On page 66038, in the first column, the heading "**\$ 1950.141 [Amended]**" should be removed, and the authority citation to part 1910 should read as set forth below:

Authority: Secs. 4, 6, and 8, Occupational Safety and Health Act of 1970, 29 U.S.C. 653, 655, 657; Secretary of Labor's Order No. 12-71 (36 FR 8754), 8-76 (41 FR 25059), 9-83 (48 FR 35736), 1-90 (55 FR 9033), or 6-96 (62 FR 111), as applicable.

Sections 1910.141, 1910.142, 1910.145, 1910.146, and 1910.147 also issued under 29 CFR part 1911.

[FR Doc. C8-31946 Filed 12-31-98; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D